22 ESO 17 DE ABRIL:
12 LEER LA PAGINA 164 Y REALIZAR EL EJERCICO 3:
AYUDA:

https://youtu.be/ilpXpCNaKDc (METODO IGUALACION)

EJEMPLO RESUELTO:

4. Resuelve por igualacién y comprueba las soluciones que se ofrecen.

3x-2y=10 x— y=1 5x+2y=0 - y=3 20
VN x43y= 7 B 2e -3y -4 Daes y=1 Dsx—2y-7
SOLUCIONES
a)x=4 b)x=-1 c)lx=-2 d) Sin solucidén.

Jl=1 Jl=—2 J-r=5

10+ 2y
2) x= 0+ 7.3 5 yo1 o> x=7-3.1-4
3

x=7 -3y

bjx=1+y
443y Loy 5 es1i2-0

X = 3 2
Q) y=2%

2 _Tf”{=]—2x—>x=—2—))-=1—2r(—2)=5

y=1-2x
d) y=2x-3

Ay _7 lv—3=ﬂ — Sin solucién.
reTg ’

RESOLUCION PAGINA 163, EJERCICIO 1

Pagina 163

1. Resuelve por sustituciéon y comprueba que obtienes las soluciones que se adjuntan abajo.

1) e AP e

SOLUCIONES

a)x=3 b)x=4 cx=9 djx=2
y=3 y=2 y=10 y=-1

a)2y—y=3 = y=3; x=3

b)2y+3y=10 = y=2; x=4
)3x-2x+1)=7 = x=9 = y=9+1=10
dldx—(2x—-5)=9 = x=2 = y=2.2-5=-1


https://youtu.be/i1pXpCNaKDc

